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 11/11/3111انتاريخ :                                                                            1ع خ  1:  انًطتىي

 

 

 : انتانيح انًُاخيح انعىايم تأثير تذراضح َهتى الإَتاخيح و انًُاخيح انعىايم تيٍ انعلاقح إيداد اخم يٍ
 . الإَتاخيح عهً( CO2)تركيس , انحرارج درخح ,انضىء

 انخركٍب شدة عهى انىسط فً (CO2)حركٍز نسبت و انحرارة درجت و انضىء من كم حأثٍر حىل الأبحاد سمحج1 - 
 .( 3( , )2( , )1) انىثائق عهى انحصىل من الإنخاجٍت منه و انحٍىٌت انكخهت ححسٍن أي انضىئً

 .الأخضر نهنباث الإنخاجٍت و الإضاءة شدة بٍن انعلاقت( 1) انىثٍقت حظهر
 

 . انُثاتيح الإَتاخيح عهً الإضاءج شذج تأثير حذد - أ
 . ظهيه و شًطيح إنً( 1) انىثيقح َثاتاخ قطى - ب
 أصيص وضع يكاٌ إختيار في لأيك انًطاعذج وخه -  خـ

 . انطرخص
  (CO2)حركٍز حأثٍر( 2) انىثٍقت حبٍن - 3
 

 
 

 

 تذلانحانًحررج(  O2 )عذد فقاعاخ الإَتاخيح تغيراخ تياَيا يثم -
 تطتُتح؟ يارا. (CO2) تركيس 

 انحرارة درجت حأثٍر( 3) انىثٍقت حمثم – 1

 الإَتاخيح تغير عهم فقط( 1) انىثيقح َتائح تاضتغلال 
 . انحرارج درخح تذلانح شذج انتركية انضىئي( )

 انخارخيح انعىايم تأثير حىل يىخسا عهًيا َصا اكتة - 4
 . انحيح انكتهح إَتاج عهً 

 

 

 

 

 ضاعحانًذج :                                                              يادج : عهىو انطثيعح وانحياج    
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 (3انىثيقح )
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 انتصحيح

 ش.خ عُاصر الاخاتح
 

 : انُثاتيح الإَتاخيح عهً الإضاءج شذج تأثير حذد -أ  – 1

 : ظهيه و شًطيح إنً( 1) انىثيقح َثاتاخ ىيقطت - ب

 

 :انطرخص أصيص وضع يكاٌ إختيار في انًطاعذج -  خـ
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 الاضتُتاج :
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